

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 19 августа 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 130 (12760)

Цена 2 коп.

АКТИВНАЯ РОЛЬ СОВЕТОВ

ВАЖНЕЙШИЕ партийные решения последних лет, новая Конституция страны открыли огромные возможности перед Советами, чья деятельность затрагивает практически все сферы жизни нашего народа: экономику и культуру, быт и горговою, народное образование и здравоохранение, общественный порядок и конечно же трудовую деятельность.

Большую роль в претворении в жизнь решений партии и правительства играют сессии Советов народных депутатов.

На последних сессиях Люберецкого городского Совета рассматривались животрепещущие вопросы сегодняшнего дня: о выполнении работ по комплексному благоустройству, о сбережении жилого фонда, о повышении эффективности сельского хозяйства. Вопросы улучшения состояния торговли и общественного питания, физкультурной работы, здравоохранения рассматривались на последних сессиях Лыткаринского городского Совета.

Большое значение Советы народных депутатов придают выполнению наказов избирателей. Из 44 наказов избирателей, принятых к исполнению Люберецким городским Советом народных депутатов от 1977—1979 гг., выполнено полностью 34 наказа. Полностью выполнены наказы на 1977 год Лыткаринским городским Советом. В основном это наказы по коммунальному хозяйству, благоустройству, по газификации и теплофикации.

Важное место в деятельности Советов занимают постоянные комиссии. В районе в городских и поселковых Советах действует 90 постоянных комиссий. Они осуществляют постоянный контроль за деятельностью предприятий, учреждений и организаций, оказывают большую помощь исполнкомам Советов в подготовке сессий.

Так постоянная комиссия по сельскому хозяйству Томилинского поссовета много поработала для подготовки состоявшейся на днях сессии Томилинского поселкового Совета, которая рассмотрела вопрос «О задачах Томилинского поселкового Совета по выполнению решений июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС». Активно работают постоянные комиссии Люберецкого городского Совета: по делам молодежи (председатель М. В. Алимов), по жилищному хозяйству (председатель И. Т. Молачнов), по здравоохранению (председатель А. Ф. Грамолин), по охране природы (председатель В. М. Серебренникова), постоянные комиссии Лыткаринского городского Совета: по народному образованию (председатель В. Ф. Поклонский), по бытовому обслуживанию населения (председатель О. М. Сазонов).

Заметную роль в выполнении наказов избирателей в национализации газетных группах и

только в городе Люберецах об разовано 12, в Лыткарино — 4. 26 депутатских групп работают в поселках района.

На своих заседаниях депутатские группы обсуждают вопросы, связанные с выполнением наказов избирателей, контроля за исполнением решений сессий, вопросы благоустройства микрорайонов, сохранности жилого фонда, работы учреждений торговли, быта, культуры.

Немало хороших дел на счету депутатских групп, которыми руководят народные депутаты Люберецкого горсовета М. А. Брагинский, В. М. Быков, К. А. Мельникова, депутаты Лыткаринского горсовета В. В. Скопцов, В. С. Крючков.

Почти каждый член депутатской группы регулярно встречается с избирателями, выступает перед ними с отчетами о своей депутатской работе.

К сожалению некоторые депутаты халатно относятся к своему высокому званию избранника народа. Некоторые депутаты не регулярно встречаются с избирателями, не опираются в своей работе на широкий актив населения, не добиваются проведения в жизнь мероприятий, намеченных сессиями Советов, их исполнкомами и постоянными комиссиями. Как правило эти депутаты часто не являются на сессии Советов. Из 8 состоявшихся сессий на четырех не присутствовал депутат избирательного округа № 296 А. В. Широков. Не посещают сессии депутаты 298-го избирательного округа А. А. Романов, депутат 262-го избирательного округа А. С. Шамандрик. Они отсутствуют и на заседаниях постоянных комиссий, не проводят работу на своих избирательных округах, до сих пор не отчитались перед избирателями.

Сила личного примера народного избранника в труде и общественной жизни имеет особое значение.

По-ударному трудаются в своих коллегиях народные депутаты Люберецкого городского Совета Герой Социалистического Труда, придильщица Косинской трикотажной фабрики В. В. Якунина, бригадир строителей треста «Мособлгражданстрой» Б. А. Жуков, крановщик завода им. Ухтомского, делегат XVIII съезда комсомола Р. М. Дожин, лингвистика ВИНИТИ Г. А. Наумова, рабочая Лыткаринского завода оптического стекла З. А. Юшина, депутат Котельничского поссовета, оператор свинцоводства Л. П. Нащебин и многие, многие другие.

Вдохновляемые неустанный работой Коммунистической партии о благе трудового народа, о дальнейшем развитии социалистической демократии, избранники народа не жалеют сил в борьбе за выполнение намеченных XXV съездом КПСС планов коммунистического строительства.

ОТРЯДЫ НАБИРАЮТ ТЕМПЫ

За четыре дня жатвы уборочно-транспортный отряд Константиновской птицефабрики под руководством Н. Н. Лыкова скосил ячмень на 96 гектарах и намолотил 405 тонн зерна. Урожайность на сегодня составляет 42,2 центнера с гектара при социалистическом обязательстве 42,5. Константиновцы поставили перед собой задачу — в ближайшие дни увеличить намолот зерна. Комбайнёры отряда равняются на Анатолия Васильевича Холлова. Сегодня он впереди. Его агрегат скосил 25 гектаров ячменя и намолотил 108 тонн зерна.

Труднее идет жатва в соревновании с Константиновской птицефабрикой ОПХ «Коренево». Здесь хлеба убрани на 25 гектарах, намолочено 80 тонн зерна.

Вчера приступили к жатве племсовохозы производственного объединения «Петровское».

Обсудив итоги работы по уборке зерновых, район профсоюза принял первые места в соревновании уборочно-транспортным отрядом Константиновской птицефабрики и комбайнёру этого отряда А. В. Холлову. Победителям вручены награды.

А. АНДРЕЕВ,

председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства,

ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ — К 7 ОКТЯБРЯ!



Весь коллектив завода металлоизделий соревнуется за досрочное выполнение плана трех лет пятилетки к Дню Конституции СССР. Трудовое соперничество развернуто по лицовым счетам эффективности и качества продукции. Соревнуясь по монинскому варианту, лучший экономический эффект получила бригада сварщиков участка полупроводниковых приборов, которой руководит Анна Афанасьевна Шумачева. Производственный план участка в этом году превышен на 10%.

Все составила 40 рублей 19 копеек. Все операции работницы выполняют с высоким качеством.

На СНИМКЕ нашего фотокорреспондента С. ПОЛИКАРПОВА запечатлен момент, когда бригадир А. А. Шумачева проверяет качество продукции.

Слева направо: сварщицы полупроводниковых изделий О. И. Сигонина, З. А. Артемьева, А. И. Яшина, бригадир А. А. Шумачева, М. Б. Гальнова, О. Н. Горбунова.

РАВНЕНИЕ НА ЛУЧШИХ

Высокий накал в социалистическом соревновании за выполнение плана трех лет пятилетки к Дню Конституции СССР держат люберецкие ковровщики. Среди основных цехов этого предприятия первенствует коллектива приготовительного цеха коврового производства, а среди алюминиевых вупорной борьбы впервые победу одержал отдел главного механика.

По-ударному трудаются коллектива сменных мастеров Г. М. Гаврилова, В. П. Стrogанова, Ю. Я. Файдаша, Н. Я. Артемьева.

Восьми бригадам ковровщиков присвоено звание «Бригада высокой эффективности и качества труда». Среди них бригада помощника мастера Н. С. Сокинки.

Успешно выполняют свои социалистические обязательства, принятые в честь годовщины Конституции СССР, многие труженики комбината. Уже три месяца работает по календарю 1979 года ткачиха Н. С. Буякова. В июне она превзошла трехлетку ее коллега Г. С. Колдова. Должники о за-

вершении трехлетних личных заданий ковровщицы Е. А. Любина, Т. М. Милянина, сновальщица А. И. Давыдова, ткачи Р. И. Готовцева, Е. Г. Ротова, Т. Е. Леонтьева, Т. П. Шуколова, помощница мастера В. Н. Фадеев.

На маяков социалистического соревнования держит равнение весь коллектив тружеников комбината.

С. ДУДЧЕНКО, инженер ОТиЗ Люберецкого коврового комбината.

ЗА ВЫСОТОЮ ВЫСОТА

Соревнуясь за выполнение трехлетнего задания к годовщине Конституции СССР, закрепляя достигнутые успехи, работники многих предприятий выпускают продукцию с опережением графика.

Широкий размах придали соревнования Косинской производственной трикотажной объединения. Сегодня здесь вышла очередная «молния», известная о новых трудовых успехах участников соревнования. 354 рабочих и работниц досрочно выполнили задание трех лет пятилетки, а 26 передовиков производства уже трудаются по календарю 1980 года. Это лучшие швей-мотористки В. Коршеникова, Т. Патракеева, мотальщицы Т. Гущина, Л. Петушкина и другие. Благодаря высокому профессиональному мастерству они справляются со сменным заданием за шесть с половиной, семь часов, выпуская при этом продукцию высокого качества.

Опираясь на опыт правофланговых пятилеток, комплексно используя внутренние резервы, коллекции объединения ежедневно перевыполняют план и реализовав продукции сверх семимесячного плана почти на миллион рублей.

Косинские трикотажники постоянно работают над удовлетворением растущих запросов покупателей. 21 изделия здесь выпускают государственным Знаком качества.

ПО ПРИМЕРУ НАСТАВНИКА

Иван Егорович Золотарев посвятил свой трудовой путь земле. Ударник коммунистического труда за досрочное выполнение 2,5 лет десятой пятилетки удостоен высокой правительственные награды — ордена Трудовой Славы III степени. Работает он бригадиром отделочников строительного управления отдельных объектов № 7 с момента организации треста «Особстрой» № 2. За эти годы он вырастил более десяти бригадиров, которые переняли у своего учителя не только искусство строителя, но и умение руководить коллективом, работать с людьми.

О таких, как он, говорят, что это золотое зерно коллектива. Сейчас у Ивана Егоровича в бригаде молодежь. Это не удивительно. Ведь и сам бригадир, несмотря на свой солидный возраст, по-прежнему молод душой и все ее тепло щедро отдает своим ученикам, передает им свое высокое мастерство, богатый опыт.

А молодые строители платят наставнику своим глубоким уважением и успехами в труде. Многие из них, привык высокое социалистическое обязательство — выполнить трехлетнее задание к годовщине Конституции СССР и юбилею Ленинского комсомола, уже близки к намеченному рубежу.

А. СОКОЛОВА, заместитель секретаря парткома треста «Особстрой» № 2.

А. ЯКОВЛЕВ.

Успешное выполнение поставленных партией задач, дальнейший подъем и развитие инициативы, творчества масс неразрывно связано с повышением активности первичных партийных организаций. А это в свою очередь зависит от того, насколько строго и последовательно соблюдаются они ленинские нормы и принципы партийной жизни, насколько плодотворно внедряются в свою практику ленинский стиль работы — на коллегиальности руководства.

КОЛЛЕГИАЛЬНОСТЬ выражается из самой природы, самой сущности КПСС, являющейся коллегиальным политическим вождем и организатором советского народа. Коллегиальное руководство позволяет глубоко проникнуть в сущность процессов и явлений, избегать односторонних, опрометчивых решений, обеспечивать подлинно научный подход к делу, конкретность и деловитость, привлечение к работе широкого круга людей, дает возможность более использовать их опыты и знания.

Партийные организации постоянно развиваются и обогащают принципы коллегиальности в работе. Они применяют этот действенный метод повсеместно, в разных сферах и на разных уровнях, вовлекая всех трудящихся — коммунистов и беспартийных — в созидательный процесс.

Конкретно в деятельности партийных организаций коллегиальность проявляется уже при составлении перспективного и текущего планов работы. Партийные, парторганизации стараются придать планиро-

по планам пятилетки
в первой образцовой
типографии Москвы



Москва. 1-я Образцовая типография имени А. А. Жданова — одно из лучших полиграфических предприятий страны. Неоценим его вклад в совершенствование техники и технологии печати. Здесь впервые в Советском Союзе были внедрены и освоены: фотонабор, электронное цветоделение, офсетная печать книжной продукции, многокрасочная печать высокодуховственных произведений живописи за один прогон и многое другое.

Уже в течение многих лет типография имени А. А. Жданова носит почетное звание «Предприятие коммунистического труда». Сегодня предприятие выпускает в сутки 250 тысяч книг, журналов, брошюр и календарей. Типография не раз добивалась успеха на международных и всесоюзных выставках и конкурсах. На Международной выставке «Книга-75» золотыми медалями «За лучшее художественное оформление» и полиграфическое исполнение были отмечены продукция предприятия.

НА СНИМАКЕ: издания, выпускаемые коллективом типографии к Олимпиаде-80.

Фото В. ВЕЛИКОЖАНИНА.
[Фотохроника ТАСС]

КОЛЛЕГИАЛЬНОСТЬ ПАРТИЙНОГО РУКОВОДСТВА

конкретных решений, позволяет лучше организовать их выполнение.

Высшим органом коллегиального руководства всем жизнью, первичной парторганизации является партийное собрание. Здесь важно создать деловую, творческую атмосферу, чтобы коммунист мог вместе с другими товарищами по партии свободно обсуждать поставленные вопросы, высказывать и отстаивать свое мнение. На собрании партиец учится мыслить по-государственному, связывать свой производственный и общественный труд с общепартийными задачами.

Для каждого собрания требуется определить наиболее актуальную повестку дня. Успех приходит там, где секретари партийных организаций постоянно советуются с коммунистами, прислушиваются к их мнению, учитывают задачи сегодняшнего и завтрашнего дня, призывают к подготовке и активному обсуждению вопросов всех заинтересованных лиц, а также специалистов.

Большое значение имеет личное участие коммунистов в подготовке собрания, для чего используются различные формы и методы. Например, на Воронежском заводе электровакуумных приборов практикуют совещания с парторгами, предварительное обсуж-

дение назревших проблем в парторгах. Недавно в сборочном цехе № 5 прошло собрание с повесткой дня: «Авангардная роль коммунистов в увеличении фондоотдачи и усилении режима экономии». В состав комиссии по подготовке этого собрания вошли 10 человек. Хорошо зная проблему, они изучили и обобщили положительные стороны дела, вскрыли недостатки и их причины. Вместе с тем комиссия привлекла к работе специалистов, народных контролеров, новаторов производства, беспартийных активистов.

Коллегиальное мнение, решение вырабатывается в ходе творческой дискуссии, сопоставления различных точек зрения. Но откровенный обмен мнениями возможен лишь тогда, когда коммунисты уверены, что из деловых предложений, серьезные критические замечания будут встречены с пониманием и доброжелательностью. Именно там, где партийные организации учитывают каждое замечание, каждую ценную мысль и вместе с хозяйственным, профсоюзовым и комсомольским активом анализируют эти предложения, наше мячется идет хорошо.

Партийные организации принимают меры к укреплению связей с профсоюзами, комсомолом и

другими объединениями трудящихся. Тут главная забота состоит в том, чтобы не подменять массовые организации, не брать на себя их функции, а всемерно развивать инициативу и самостоятельность, влиять на подбор актива, его идеино-теоретический и культурный рост, своевременно поддерживать все добрые начинания. Благодаря заботе партийных организаций на предприятиях промышленности и в совхозах повышается роль рабочих собраний и постоянно действующих производственных совещаний, в колхозах — роль бригадных и общеколхозных собраний. Активизируется деятельность групп и постов народного контроля.

Не только учить массы, но и учиться у них — таков непреложный закон деятельности партийных организаций. Всю свою работу они строят на основе неуклонного соблюдения ленинских норм партийной жизни, принципа коллегиальности руководства. Сегодня этот принцип особенно ярко проявляется в реализации высоких социалистических обязательств, резервов производства для успешного выполнения и перевыполнения заданий третьего ударного года пятилетки.

А. ШЕВЧЕНКО.
Пресс-бюро «Правды».

ДЕНЬ ДЕПУТАТА

Очередной День депутата Люберецкого городского и поселковых Советов, состоявшийся 15 августа, открыл секретари исполнкома городского Совета А. Г. Никишов. Он же сделал информацию по первому вопросу: «О практике работы депутатских групп во Владимирской и Свердловской областях».

А. Г. Никишов, рассказав об этом опыте, остановился на положительных примерах работы, а также недостатках в деятельности депутатских групп и отдельных депутатов в нашем районе.

Он сказал о том, что исполнкомы некоторых местных Советов не уделяют должного внимания координации деятельности депутатских групп, не всегда оказывают им практическую помощь. Отдельные депутаты слабо проводят работу на избирательных округах, не регулярно ведут прием избирателей, не регулярно посещают сессии, не проводят отчетов перед избирателями.

Исполнком Мособлсовета предла-

гает исполнкомам районных, городских, поселковых и сельских Советов принять все необходимые меры по улучшению деятельности депутатских групп.

Председатель Люберецкого городского народного суда А. И. Рыбкин в своем выступлении на Дне депутата подробно осветил вопросы советского законодательства «Об браке и семье».

В настоящее время в нашем районе в результате целенаправленной работы горсовета, поселковых Советов и администрации организованы наименее сократились число нарушений советского законодательства о заключении и исполнении отдельных видов обязательств по договорам купли-продажи, дарения, мены, вопросам строительства жилых домов и других строений. По этим вопросам с исчерпывающими разъяснениями, информацией об ответственности за самовольное строительство выступили старший Государственный нотариус Люберецкой нотариальной конторы Е. В. Костерин и заместитель начальника Люберецкого ОВД Н. Б. Преображенский.

На Дне депутата лекцию о международном положении прочитал кандидат исторических наук, лектор МК КПСС Э. И. Ивашин.

Всего в районе 18 мастерских по ремонту часов, 5 — по ремонту электробытовых машин и приборов и столовой же — по ремонту металлоизделий и хозяйственных вещей, пищевых и счетных машин.

Структура цехов представляет собой развитую сеть мастерских, расположенных в городах, поселках и сельской местности. Сейчас в районе 18 мастерских по ремонту часов, 5 — по ремонту электробытовых машин и приборов и столовой же — по ремонту металлоизделий и хозяйственных вещей, пищевых и счетных машин.

Большое значение придается дальнейшему развитию и повышению качества бытовых услуг. На постоянном действующем производственном совещании с участием секретарей парторганизаций, парторгов, на партайном собрании, на котором обсуждались материалы июльского Пленума ЦК КПСС, были поставлены вопросы, связанные с развитием бытовых услуг — увеличением обслуживания по абонементам, специализацией производства и другие.

Население района сейчас оказывается свыше 100 видов услуг, постоянно внедряются прогрессивные формы обслуживания, такие.

ЛЮБЕРЧАНЕ-ТРАНСПОРТНИКИ НА ПОЛЯХ ВОЛГОГРАДЧИНЫ

В БИТВЕ ЗА УРОЖАЙ

С фотографии, опубликованной в газете «Свет октября» Алексеевского района Волгоградской области, улыбаются наши земляки-люберецчане, ударники битвы за урожай — 78 Н. Пущикович, Н. Сухов, В. Дрожкин и В. Шурыгин.

В числе 455 водителей сводной Люберецкой автоколонны трудятся они на священной Волгоградской земле, на которой в этом году созрел хороший урожай хлебов.

В Новоанненском и Алексеевском районах, где трудятся по сланцы Люберецкого района, сейчас горячая пора. По дорогам с полей на тока, с токов на элеваторы мчатся автомобили и автопоезда. Задача четкая — вывезти хлеб в кратчайший срок без потерь. Выполняется эта задача успешно. За первую декаду августа вывезено зерно с поля на ток 40 тыс. тонн и слано государству 33,6 тыс. тонн — это 215 процентов к плану.

Пример самоотверженного труда на уборке урожая показывают коммунисты В. Б. Королев, А. К. Ступлев, И. К. Кузьмин, Ф. С. Сунгаев, комсомольцы Р. М. Файзуллин, В. В. Шиншилкин, С. А. Кочетков. Их примеру следуют

передовые водители Н. В. Ватлин, В. В. Михайлов, Г. А. Зимин и многие другие. Их норма — 200—250 процентов в сутки.

Кавалер ордена «Знак Почета» А. В. Огальцев, перевозя зерно с поля на ток, ежедневно выполняет норму на 300—350 процентов. Он признан победителем соцсоревнования за первую декаду августа.

Самый молодой наш водитель комсомолец Сергей Кочетков из ГИГХСа на своем ГАЗ-51 перевозит по 50 тонн при дневной норме 15,8 тонны зерна.

Одлично трудится в колхозе «Победа» бригада водителей из поселка Ухтомского, возглавляемая майором В. И. Козловым.

А честь сдать первые 70 тонн новозаненского зерна урожая-78 была предоставлена водителям Межгоравтотранса Егору Федоровичу Кулакову и его сыновьям Владимиру и Михаилу.

Днем и ночью идет напряженная битва за волгоградский хлеб. И в первых рядах ее бойцов идут транспортники нашего района.

Б. КИСЕЛЕВ,
комиссар сводной автоколонны
Люберецкого района.

ЗА ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

СЛУЖБЕ БЫТА РАЗВИВАТЬСЯ

РЕМОНТ бытовой техники для жителей Люберецкого района осуществляют два цеха головного предприятия производственного объединения «Мособлбыттехника»: цех электробытовых машин и приборов и цех ремонта часов и металлоизделий.

Внедрение в цехе по ремонту бытовой техники комплексно-механизированной линии позволило увеличить количество отремонтированных хладоагрегатов, значительно сократить применение ручного труда, связанного с транспортировкой и складированием агрегатов.

Прием выдачи заказов в настоящее время производится по новым правилам бытового обслуживания. Заявки на ремонт бытовой техники принимаются по телефону, почте и лично от владельцев. Сбор заявок от сельского населения производится через комиссионные приемные пункты.

В объединении по инициатве партийной и профсоюзной организаций осуществляется опытное внедрение комплексной системы управления качеством. Основная цель разработки и внедрения КСУК — дальнейшее совершенствование организаций ремонта бытовой техники, обеспечение высокого качества ремонта и обслуживания, повышение на этой основе эффективности производства

Большая часть вопросов, разработанных и внедренных с помощью КСУК, была включена работниками в личные творческие планы и социалистические обязательства.

Система бездефектного труда помогает выявить брак и виновников, допустивших его, причину брака, путем его устранения, сравнивать результаты труда путем оценки качества труда рабочих.

Для сравнения результатов труда внедрен коэффициент оценки качества труда. Среди тех, кто добивается высокого качества, — электромонтеры по ремонту бытовых приборов головного предприятия Ю. Пущиков, А. Иванов, бригада по ремонту металлоизделий Л. Т. Попрыгина, часочкинскии мастерской Л. И. Алхазов.

Большое значение мы придаем совершенствованию материального и морального поощрения работников. В связи с внедрением системы управления качеством в объединении была пересмотрена форма материального стимулирования рабочих, и теперь доля выплаты им за качество труда составляет 65 процентов от суммы премии.

В объединении внедрены лицевые счета эффективности, которые позволяют шире вовлекать рабочих в борьбу за максимальное

использование резервов производства.

Лицевые счета включают в себя главные слагаемые эффективности: перевыполнение плана реализации, качество выполнения заказов, экономия сырья и материалов, экономия электроэнергии. При этом учитываются потери времени на устранение дефектов, допущенных при ремонте.

Лицевые счета имеют весьма объективные критерии оценки при подведении итогов социалистического соревнования.

Вместе с тем, партийная и профсоюзная организация обеспечивает неуклонное развитие социалистического соревнования по личным творческим планам.

В единении этих двух видов социалистического соревнования рабочих и ИТР мы видим залог наших успехов в выполнении и перевыполнении плана 1978 года, в усиливании борьбы за повышение эффективности производства и качества труда.

Развитие бытового обслуживания — важная государственная задача. Именно так понимает ее коллектив нашего объединения. Т. ИГНАТОВА,
начальник отдела труда и зарплаты, секретарь парторганизации объединения «Мособлбыттехника».



Наш читатель пишет

ВЕЧЕР ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

В ДОМЕ культуры завода им. Ухтомского состоялся вечер трудовой славы.

На сцене — «виновники» торжества — лучшие люди завода, заслуженные рабочие, наставники: бригада электросварщиков механосборочного цеха № 22 П. Т. Волкова, комплексная бригада М. С. Сарова из литьевого цеха № 1, наставники молодежи, ветеран труда М. Г. Суровых из экспериментального цеха № 43, его ученики — слесари В. Кулаков, А. Силаев и другие.

«С нашего завода ежедневно уходят десятки вагонов сельскохозяйственной техникой. Нашу продукцию можно увидеть во всех уголках Родины. И все эти машины, работающие на полях страны, сделаны прекрасными руками сельмашевцев.

«Мы чествуем передовиков и новаторов производства, наши лучшие бригады», — такими словами начался вечер трудовой славы.

Рассказ о героях вечера был как бы и рассказом об истории нашего предприятия. И это естественно: десятки лет своих отдали родному коллективу ветераны труда, наставники молодежи. Вот сверловщица механосборочного цеха М. И. Монахова. Она ученица коммунистического труда, удостоена звания «Лучший рабочий по своей профессии», награждена орденом Трудовой Славы III степени. Трудно перечислить все награды передовой сверловщицы. На заводе она работает с 1953 года, и все это время — в коллективе механосборочного цеха.

Еще один ветеран завода — мастер экспериментального цеха М. Г. Суровых. На предприятии он трудится с 1942 года, воспитал десяти учеников. Кавалер ордена «Знак Почета». Авторитетнейший человек не только у себя на участке, но и в цехе, на заводе.

Разный возраст, различный стаж работы у членов комп-

лексной бригады М. С. Сарова из литьевого цеха. Одно у них общее: умеют трудиться на совместном, что бригада эта постоянно завоевывает первенство в социалистическом соревновании, что выработка у коллектива значительно выше плановой.

Бригада электросварщиков П. Т. Волкова награждена Почетным вымпелом нашего Министерства по результатам работы в минувшем году. Эта бригада — инициатор соревнования за выполнение к первой годовщине Конституции ССРЛических заданий трех лет пятилетки.

Вот таких людей — гордость нации — чествовали на вечере трудовой славы. В нем принял участие мастер искусства столицы.

В заключение состоялся концерт популярного вокально-инструментального ансамбля «Алмаз».

Н. ТКАЧЕНКО,
заместитель председателя
закома завода
им. Ухтомского.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

По первому зову

Дворник Е. А. Захарова

Спасибо за помощь

В медицинском пункте шестого отделения совхоза им. Московского отделяются врачи-терапевты Валентина Митрофановна Яшкина и медицинская сестра Надежда Самсоновна Кизиева. Это не только квалифицированные медики, но и люди большой души и доброты. Они всегда по первому зову спешат на помощь человеку, где бы он ни был, не считаясь со временем, с выходными днями. Их волнует только одно — как быстрее облегчить состояние больного.

Конечно, так поступать — долг медицинского работника. Мы это понимаем, и все-таки очень нам хочется высказать своюуважение этим людям за их теплоту, заботу и внимание и пожелать им больших успехов в их нелегком труде, который несет людям счастье — быть здоровыми.

**А. ПЫХТИНА, КОСТИНА,
ГУРЬЕВА.**

Пос. Кожухово, б-е отделение
совхоза им. Московского.

В зелени деревьев утопает учебный корпус профессионально-технического училища № 10 им. Ю. А. Гагарина. Здесь, в сквере, ежедневно ранним утром можно увидеть немолодую женщину в спецовке — Е. А. Захарову. На нее невольно обращают внимание прохожие. Так щадительно, добровольно делает она свое дело — убирает территорию сквера.

Екатерине Алексеевне за семьдесят. Могла бы и отдохнуть, но она всегда на работе: весной, летом, осенью. Не дает залежаться ни одному упавшему листочку, букашке. С душой делает человек свое дело. А это всегда приятно: и ему самому, и окружающим.

Такое же ответственное отношение к труду воспитала Е. А. Захарова у своих детей и внуков. Ей дорог свой город, его внешний облик, и она вносит свою долю в его благоустройство.

М. МИШИН.
Гор. Люберцы.

Живу я в деревне Токарево. Очень люблю животных. Есть у меня в хозяйстве и корова. Однажды она заболела, да так, что пришлось обращаться в ветлечебницу. Работающие там ветврачи внимательно отнеслись к моей просьбе. Побывали на дому, осмотрели корову, оказали больному животному необходимую помощь.

От всей души хочется поблагодарить персонал ветлечебницы и главного ветврача района П. И. Шерстнева за их внимание и отзывчивость.

Личные хозяйства колхозников, рабочих и служащих Коммунистической партии и Советского государства считаются важным источником пополнения продовольственных ресурсов и распространяют на них свою заботу. Именно так и понимает свои задачи в этом вопросе коллектив ветлечебницы Люберецкого района.

А. КОЧИНА.
Дер. Токарево.

В МЕНЮ НЕТ ОВОЩЕЙ

Длительное время, уже в течение нескольких лет, я посещаю люберецкую столовую № 30, что около «Эльбруса». Стоимость обедов здесь довольно высока, а вот обслуживание оставляет желать лучшего: и качество блюд, и их ассортимент. Очень однообразны гарниры — только макароны и рожки. Проходит лето, а в столовой нет салатов, овощных блюд.

Не всегда вежливы раздатчицы. Часто здесь нет блюд, которые называются в меню. В столовую

иногда не хочется заходить и потому, что она превращается в распивочный зал. Причем, это не волнует работников столовой, ибо плач, очевидно, выполняется с удовольствием убирается.

Как-то я попросил книгу жалоб и предложений, чтобы обратить внимание администрации на все эти недостатки. Но дали мне ее не сразу, пришлось услышать много нелестных эпитетов в свой адрес. А ведь книга должна висеть на видном месте.

**ВОЗВРАЩАЯСЬ
К НАПЕЧАТАННОМУ**

В начале года в «Люберецкой правде» была опубликована статья лектора общества «Знание» Н. Касаткина «Бороться всеми средствами». Речь шла о сквернословии. Автор справедливо возмутился этим уродливым явлением в людях, привычно употребляющими банные слова.

Я вспомнил об этой статье не давно и вот в какой связи. Путь мой лежал через тихий, зеленый переулочек. От шума улицы он был защищен домами и от этого казался особенно уютным. Вдруг гитару разнесли такой набор «изящной словесности», что я ос-

был поражен. Столовая расположена в центре, и посетители здесь всегда достаточно. Она в какой-то степени определяет лицо города. И очень жаль, что, пообедав в этой столовой, думашь: не любят свое дело ее работники, плохо борются за лучшее обслуживание люберчан и гостей города.

Мало овощных блюд в филиале этой столовой — в диетической, что на Красноармейской улице...

Н. БАРАНОВ,
ветеран Великой
Отечественной войны.

ПРОБЛЕМЫ НРАВСТВЕННОГО ВОСПИТАНИЯ

такое поведение обычно для нее, она калечит не только своего ребенка, но и других детей. С людьми ведет себя беззастенчиво и грубо, никого не хочет слушать и на все попытки поговорить с ней по-человечески отвечает оторванными бранью.

И вот что особенно меня удивило. Знают о поведении этой женщины работники городского

С ЛЮБОВЬЮ К ПРИРОДЕ

Н. М. Богомолов, также украшали бы свои улицы, парки, дворы цветами, зеленью, сохраняли бы их в чистоте и порядке, по-хозяйски, с любовью относились к дому, в котором живут, лестничной клетке, подъезду.

Сейчас при домоуправлениях в ЖКХах, по примеру москвичей создаются ремдружини. Многие жители могли бы внести свою лепту в это очень полезное и нужное дело, о котором недавно писала и «Люберецкая правда». Это важно как раз сейчас, в период подготовки к зиме.

Каждый из нас должен по-хозяйски относиться ко всему, что нас окружает, так, как делает это Николай Михайлович Богомолов.

Все, кто знает этого человека, а знают его многие жители поселка, относятся к нему с большим уважением.

М. СОЛОВЬЕВ.
Пос. Томилино.

ТВОРЦЫ ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ



Красивое здание Дома быта в г. Люберцы соорудили строители треста «Особстрой» № 2. В прошлом году здесь разместился на втором этаже парикмахерский салон. Просторный холл, мягкие кресла, на столиках — газеты и журналы, обилие комнатных цветов — удобство и уют создают хорошее настроение у всех, кто пришел постричься или сделать модную красивую прическу. Ждется приходится недолго. Здесь работает комсомольско-молодежный коллектив мастеров. Все они стремятся удовлетворить самые изысканные вкусы посетителей.

Очтично трудятся дамские мастера комсомолки Г. Ф. Кузнецова, Н. А. Колыбелкина, Е. А. Жихарева. Они ежемесячно выполняют задания на 110—115 процентов. Не отстают от них и мастера мужского зала комсомолки В. А. Ханас и Г. С. Галактионова. В коллективе все комсомолки — ударники коммунистического труда.

На СНИМКЕ: мастер Галина Кузнецова за работой. Рядом с ней заведующая салоном Анна Матвеевна Кузнецова, ее однофамилица, квалифицированный специалист, наставница.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ПОЧЕМУ?

У Наташинских прудов разбит парк. Он стал местом, где отдыхают в свободное время жители микрорайона. Но за парком нет должного ухода. Нас волнует, что на территории парка, особенно в его верхней части, вырос бурьян, высота сорной травы достигает

* * *

Вот уже третий месяц в поселке Косино сбито два столба электросвещения. Мы работаем во вторую смену и возвращаемся домой в кромешной тьме. Ходим

одного-полутора метров. Если срочно не убрать бурьян, семена сорняков разнесутся по всей округе. Парк закреплен за предприятиями нашего микрорайона. Почем же никто не заботится о парке? Жители Ухтомского микрорайона.

* * *

поздно, идти неприятно.

Почему поселковый Совет это не волнует?

А. ТЮРИНА.
Пос. Косино.

наказание за сквернословие. Почему же их не применяют? Надо мобилизовать все силы и средства — общественные и административные — на борьбу с этим постыдным явлением.

Нельзя мириться со сквернословием. Оно приводит к нравственной ущербности личности, к деградации самых высоких чувств. А это никак не вяжется с выполнением задач нравственного воспитания, поставленных XXV съездом партии.

Б. СТЕПАНОВ.
Гор. Люберцы.

МИРИТЬСЯ НЕЛЬЗЯ

ПРОБЛЕМЫ НРАВСТВЕННОГО ВОСПИТАНИЯ

толбенел: исходил он не от пьяного хулигана, а от... женщины-матери Н. Берляевой. Рядом с ней стоял ребенок, и все эти скверные слова относились к нему, она его «воспитывала». А во дворе были и другие дети

Я попытался объяснить женщине всю беззравственность ее поведения, но беспечно живет она в доме № 35-й по улице Кирова, корпус № 8. Я узнал от соседей, что

